

Звіт про організаційну та господарську діяльність НПП «Мале Полісся» за 2016 рік

Національний природний парк «Мале Полісся» створений згідно з Указом Президента України від 02.08.2013 р. №420/2013 з метою збереження цінних природних комплексів та історико-культурних об'єктів східної частини Малевого Полісся.

Загальна площа Парку складає 8762,7 га., розташований на території Ізяславського району – 5255,7 га., та Славутського району – 3507,0 га., в тому числі 2764,0 га., що надаються в постійне користування та 5998,7 га., що включаються до його складу без вилучення у землекористувачів.

Парк перебуває у підпорядкуванні Державного агентства лісових ресурсів України. Оперативне управління Парком здійснює Хмельницьке обласне управління лісового та мисливського господарства. Науковим куратором є Національний лісотехнічний університет України.

Основними землекористувачами цієї території є 8 сільських рад – 5 в Ізяславському районі, 3 в Славутському районі. Лісокористувачами є ДП «Ізяславське лісове господарство» і ДП «Славутське лісове господарство». До складу Парку увійшли 11 повністю та 1 частково територій та об'єктів природно-заповідного фонду області, 7 повністю та 1 частково з них в Ізяславському районі і 4 – в Славутському районі.

Як загальнодержавна установа НПП «Мале Полісся» почав функціонувати з лютого 2014 року. На сьогодні Парк проходить період становлення, сформований частково апарат управління, сектор державної охорони, збереження та відтворення природних екосистем, сектор економіки та фінансів, сектор бухгалтерського обліку та звітності і науковий відділ. На сьогодні в штаті Парку працює 10 співробітників. Враховуючи те, що Національний парк є науково-дослідною установою, фінансування проводиться за рахунок державного бюджету.

На сьогоднішній день основними питаннями Парку є :

- розроблення Проекту організації території Парку, охорони, відтворення та рекреаційного використання його природних комплексів і об'єктів,
- розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок та проекту землеустрою з організації та встановлення меж території Парку і винесення їх в натуру,
- питання щодо вилучення та надання у постійне користування Парку 2764 га земель,
- оформлення речових прав на земельні ділянки, а також
- проведення зонування території Парку.

Нами був направлений пакет документів щодо отримання розпорядження про надання дозволу на розробку проектів землеустрою з організації та встановлення меж території Парку, на даний момент ці документи на розгляді.

Погоджено рішенням Науково-технічної ради НПП «Мале Полісся» від 27.12. 2016 року

Директор



А.В. Сасюк